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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Možnosti využití recyklovaného kameniva jako náhrady drobného kameniva 

v betonech 
Jméno autora: Leoš Joura 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra betonových a zděných konstrukcí 
Vedoucí práce: Doc. Ing. Josef Fládr, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra betonových a zděných konstrukcí 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce se věnovala porovnání třech druhů náhrad přírodního kameniva.  Kromě mechanických vlastností betonu byly 
zkoumány a hodnoceny i jednotlivé náhrady. Rozsah práce byl tedy velký a její vypracování časově náročné.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání práce bylo splněno ve všech bodech. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Pracovní nasazení studenta bylo excelentní. Realizoval všechny prezentované výsledky a aktivně přistupoval k dalšímu 
zkoumání. Rešeršní část práce je také zpracována velmi obsáhle a poctivě.  

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student si velmi dobře vyhledal publikované vědecké práce na dané téma a výsledky ostatních výzkumníků shrnul 
v teoretické části práce. Své výsledky získané v laboratořích pak porovnal s teoretickými předpoklady.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
V práci se objevují i hovorová vyjádření, a to především v popisu vlastní činnosti studenta, celkově je práce sepsána 
formálně správně a její rozsah je nadprůměrný. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů je velmi rozsáhlý a pestrý. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Student strávil řešením BP velké množství hodin, a to jak vlastním zkoumáním, tak i teoretickou přípravou, protože 
zkoumaná problematika se nevyučuje v žádném předmětu bakalářského studia. Celá práce je zpracována velmi 
poctivě a svědomitě, a to až tak, že překračuje rozsah BP a odpovídá spíše DP. Celkové nasazení studenta během 
řešení závěrečné práce bylo excelentní. 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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